Математика 6 клас

Контрольна робота 

«Рівняння»

Варіант – 1

№1. У завданнях 1-3 виберіть правильну відповідь.

1. Розв'яжіть рівняння: 
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           а) 0;     б) 10;     в) -10;       г) 25.

2. У якому з наведених випадків під час перенесення доданків з однієї частини рівняння в іншу припустилися помилки?

         а) 
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;   б) 
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;   в) 
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;   г) 
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3. Корінь якого з наведених рівнянь дорівнює нулю?

а) 
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;    б) 
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;    г) 
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№2. Розв’язати рівняння:
 а) 5х+75=10;          б) 4(х+1)-7х=5    в) 
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 (3 бали)
№3. Сума двох чисел дорівнює 225. Одне з них у 4 рази більше, ніж друге. Знайди ці числа.   (2 б)
№4. Швидкість автобуса на 25 км / год менше швидкості легкового автомобіля. Автобус за 3 год проходить такий же шлях, як легковий автомобіль за 2 год. Знайдіть швидкість автобуса. (2 б)
№5. На одній ділянці в 3 рази більше кущів малини, ніж на другій. Коли з першої ділянки пересадили на другу 20 кущів, то на обох ділянках кущів малини стало порівну. Скільки кущів малини було на кожній ділянці? (2б)
Математика 6 клас

Контрольна робота 

«Рівняння»

Варіант – 2

№1. У завданнях 1-3 виберіть правильну відповідь.

1. Розв'яжіть рівняння: 
[image: image11.wmf]9
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           а) 0;     б) -9;     в) 8;       г) -5.

2. У якому з наведених випадків під час перенесення доданків з однієї частини рівняння в іншу припустилися помилки?

         а) 
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;   б) 
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3. Корінь якого з наведених рівнянь дорівнює нулю?

а) 
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;    в) 
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№2. Розв’язати рівняння:
а)7х+56=14;   б) 8(х-2)-3х=4       в) 
[image: image20.wmf]4
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 (3 бала)
№3. У двох групах 36 дітей. Скільки дітей у кожній групі, якщо в першій групі дітей у 2 рази більше, ніж у другій? (2 б)
№4. Теплохід за 7 год проходить такий же шлях, як катер за 4 год. Знайдіть швидкість теплохода, якщо вона менше швидкості катера на 24 км / год. 
(2 б)
№5. На першій полиці було книжок в 2 рази більше, ніж на другій. Після того, як із першої полиці взяли 17 книжок, а на другу поста вили 13 книжок, на обох полицях книжок стало порівну. Скільки книжок було на кожній полиці? (2 б)
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